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ROLAND PRÉSENTE LE REPLAYER VIDÉO INSTANTANÉ P-20HD 
Une solution matérielle intuitive et peu onéreuse pour bénéficier d'images d'actions au ralenti dans n'importe quelle configuration de production en direct.  

Hamamatsu, Japon, 10 novembre 2020 — Roland, fabricant leader de matériels professionnels audio et vidéo et d’instruments de musique électroniques, annonce aujourd'hui la sortie du Replayer vidéo instantané P-20HD, une solution matérielle peu onéreuse permettant le revisionnage instantané d'images dans n'importe quelle configuration de production en direct. Simple d'utilisation et facilement connectable à la plupart des mélangeurs A/V Roland et caméras et caméscopes HDMI, le P-20HD transforme les diffusions de rencontres locales sportives, en milieu scolaire ou associatif, en expériences haletantes.

Lorsqu'ils visionnent un événement sportif en direct, quel qu'il soit, les spectateurs s'attendent à des images d'une qualité équivalente à celle dont ils bénéficient lors des diffusions télévisées de matchs professionnels. Grâce au P-20HD, il est simplissime de bénéficier de revisionnages d'images instantanés au sein de vos productions amateurs. Grâce aux contrôleurs intuitifs et à l'écran LCD couleur, un opérateur unique peut facilement créer des Replays des actions importantes et les diffuser instantanément aux fans, sur les écrans installés sur site et/ou sur Internet. 

Le P-20HD enregistre directement sur carte SD haute capacité, le support le plus répandu. L'action peut être revue en accéléré, à l'envers ou au ralenti, image par image, ou par images fixes pour une analyse pointue de divers détails. La partie continue à être enregistrée en arrière-plan pendant ce processus.  

Afin de ne causer aucune frustration à son utilisateur, la façade du P-20HD propose de nombreux contrôleurs physiques dédiés. Vous disposez bien sûr des contrôles de transport classiques : lecture, pause, avance et retour rapides, Mark In et Mark Out. La molette Jog/Shuttle avec encodage optique permet l'édition et la diffusion des clips de manière précise et fluide, et la T-Bar vous permet de régler la vitesse de lecture. Utiliser la fonction Speed Range permet un contrôle encore plus fin, afin d'effectuer des arrêts sur les points litigieux d'une action.

Grâce à son afficheur couleur, le P-20HD permet de gérer facilement tous les aspects de votre production en temps réel. En visionnage d'enregistrement, l'écran affiche l'entrée vidéo diffusée ainsi que les informations importantes de carte mémoire telles que le temps d'enregistrement effectué, le temps et la taille mémoire restant disponible. En visionnage de lecture, vous pouvez afficher des prévisualisations réduites de tous vos clips avant de les rediffuser ou les rassembler en Playlists.

Lorsque le match est terminé, l'assembleur de Playlist de médias permet de monter les clips en vidéos de qualité professionnelle et de revivre les meilleurs moments, les partager sur les réseaux sociaux, ou les communiquer aux entraîneurs et joueurs pour étudier leurs points faibles et points forts.  Le P-20HD enregistre de manière native au format universel H.264, ce qui permet de charger les fichiers sur la plupart des plateformes sans conversion préalable.

Il peut être utilisé seul, ou placé avant ou après un mélangeur vidéo Roland. Vous pouvez y connecter deux caméras HDMI et les commuter ou les composer pour créer vos Replays. Ses deux entrées HDMI intègrent des Scalers qui permettent de connecter sans souci des sources de très nombreux types.
          
Le P-20HD est prêt à assurer la plupart des besoins de Replay instantané actuels. De futures mises à jour système sont déjà planifiées pour apporter des fonctions supplémentaires telles que l'annotation, la compatibilité RS-232/LAN, le contrôle par commutateur au pied externe, l'import/export de fichiers, la lecture multimédia...

Pour en savoir plus à propos du Replayer vidéo instantané P-20HD, rendez-vous sur proav.roland.com/fr/

---------

À propos de Roland Professional A/V
La division A/V professionnel de Roland, dédiée à la fourniture de solutions aux professionnels de la vidéo et de l’audio, recherche l'excellence en matière de performances et de fonctionnalités. Par le développement de produits audio et vidéo, Roland Pro A/V vise à faciliter les tâches et à permettre une créativité totale dans de nombreux domaines : captation d’événements en direct, diffusion en direct, éducation, réunions d’entreprise, célébrations, vidéographie et gaming Pour toute information, rendez-vous sur proav.roland.com/fr/.
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